## Waschbare Periodenunterwäsche aus Bio Baumwolle

PZN: 16770823 Artikel-Nr. 0823 GTIN 08432984002084



# Bio Binden Tag - Waschbar - Bio Baumwolle MASMI

Bio Binden Tag mit Flügeln, waschbar und wiederverwendbare Bio Damenhygiene für eine gesunde und nachhaltige Periode - Hohe Saugfähigkeit.

## Anwendung:

Bio Binde und Bio Slipeinlage: Sie erkennen die Innenseite am lilafarbenen Stoff, ein Label kennzeichnet die Außenseite.

Unsere Produkte bieten Ihnen volle Bewegungsfreiheit, großen Komfort und gleichzeitig maximale Sicherheit mit Auslaufschutz.

#### Zusammensetzung:

- **1. Auflagefläche:** Das Material, das in Kontakt mit Ihrer Haut und dem Intimbereich kommt, besteht aus GOTS-Zertifizierter Bio-Baumwolle.
- **2. Saugfähige Lage:** Die saugfähige Mittellage ist ein High Tech 3D Stoff, hergestellt aus Bio-Baumwolle. Diese Lage hat eine extrem starke Saugfähigkeit und ist atmungsaktiv.
- **3. Sicherheits Lage:** Diese Lage besteht aus Bio-Baumwolle mit einer dünnen Schicht aus Polyurethan auf der Innenseite. Diese Schicht ist wasserundurchlässig und gleichzeitig atmungsaktiv.

So kann bei Ihrer Periode nichts austreten und gleichzeitig kann Ihr Körper atmen.

#### Eigenschaften:

hypoallergen - auch für Allergikerinnen ein Alternative Beugt Infektionen vor Wiederverwendbar Chemiefrei 100% Vegan

### Wasch- und Pflegehinweise

- 1. Vor der ersten Verwendung waschen.
- 2. Um bessere Reinigungsergebnisse zu erzielen empfehlen wir das Produkt vor dem Waschen einzuweichen und / oder abzuspülen.
- 3. Sie können die Produkte per Hand oder in der Waschmaschine mit der normalen Kleidung waschen. Wenn Sie möchten können Sie dazu auch einen Waschbeutel verwenden.
- 4. In der Waschmaschine sollten Sie die Produkte nicht über 40° C waschen.

5. Für die optimale Pflege nehmen Sie eine neutrale Seife. Verwenden Sie kein Chlor, Bleiche oder Weichspüler sowie natürliche Öle oder Marseiller Seife, da dies die Saugfähigkeit beeinträchtigen kann.

6. Verwenden Sie keinen Wäschetrockner, dieser reduziert die Wirksamkeit

#### Weitere Varianten:

Bio Binden Nacht - Waschbar - Bio Baumwolle

Bio Slipeinlagen - Waschbar - Bio Baumwolle

Bio Periodenslip Größe S - Bio Baumwolle

Bio Periodenslip Größe M - Bio Baumwolle

Bio Periodenslip Größe L - Bio Baumwolle

Bio Periodenslip Größe XL - Bio Baumwolle

Bio Stilleinlagen - Waschbar - Bio Baumwolle

www.masmi-organic-care.com







